

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

Kedd
1926 április 20.

Felelős szerkesztő: Farkas Lajos. — Szerkesztőség: Nappal: Piac-utca 34. Telefon: 10-20. Éjjel: Piac-u. 49. Telefon: 18. Kiadóhivatal: Piac-utca 49. Telefon: 18. sz.

ARA:
1500
KORONA

Kiadó: Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai rt. Előfizetési ár: 1/2 évre 420,000 K, 1/4 évre 210,000 K, 1/12 évre 105,000 K, 1 hónapra 35,000 K. Külföldre a kétszerese.

Debrecen,
XXIV. évf. 88. szám.

A megvesztegetéssel vádolt dr Takó Ferenc vizsgálóbírósegéd oláh megszállott területen van

Legjobb barátja, dr Nagy Samu ügyvéd vesztegette meg és jelentette fel

Debrecen jogász köreiben nagy megdöbbenéssel tárgyalják azt az esetet, amelynek középpontjában Takó Ferenc dr. vizsgálóbírósegéd áll. Takó Ferenc dr. járásbírósegédi jegyző a vizsgálóbíró mellé volt beosztva és egy éven át önállóan intézte azokat az ügyeket, amelyeket Preineszberger Jenő dr. vizsgálóbíró ő rá szignált. Munkáját a legnagyobb megelégedésre végezte és soha ellene kifogás nem merült fel.

Epen ezért nagy megdöbbenést keltett az egyik debreceni ügyvédnek

dr. Nagy Samunak a debreceni kir. ügyészséghez beadott feljelentése, amely szerint Takó Ferenc dr. hivatalos iratokat vitt az ő ügyvédi irodájába és engedte magát négy millió koronával megvesztegetetni.

A feljelentést tevő ügyvéd jó előre gondoskodott arról, hogy az ügyészség munkáját megkönnyítse és feljelentését olyan bizonyítékokkal támogatta, amelyek kétszertelené tették azt, hogy Takó Ferenc dr. hivatalos titkokat áruolt el és ezért négy millió koronát elfogadott.

A feljelentés után Gergits Károly dr., a debreceni királyi ügyészség elnöke azonnal megtartotta a hivatalvizsgálatot, Preineszberger Jenő dr. vizsgálóbíró pedig megkezdte Takó Ferenc dr. kihallgatását. Takó Ferenc dr. tagadta a feljelentésben foglalt vádakát és többször hangoztatta, hogy a feljelentést tevő ügyvéd, aki neki debrecenben a legjobb barátja volt és akihez nagyon kedves szálak fűzték, nem állíthatja komolyan azt, hogy ő négy millió koronát elfogadott hivatalos titkok eladásáért. A vizsgálat során

megállapítást nyert, hogy Takó Ferenc dr. tényleg megmutatta az ügyvédnek a hivatalos iratokat és az ügyvéd által átadott pénzből is megállapított nála két darab egy-millió bankjegyet.

A törvényszék vádta Keszserü Lajos dr. törvényszéki elnök elnöklété alatt ült össze, hogy döntsön abban a kérdésben: az eljárás végleges befejezéséig szabadlában hagyják-e Takó Ferenc dr., vagy pedig előzetes letartóztatásba helyezik. A vádta elrendelése felügyelő orákor elrendelte a letartóztatást és a vizsgálóbíró a végzéssel át is ment a rendőrséghez és kérte a letartóztatás tolganatosítását. Amikor a detektívek megjelentek Takó Ferenc dr. Péterfia ucca 42. szám alatt lévő lakásán, az ajtókat zárva találtak.

Takó Ferenc dr. tíz perccel a detektívek érkezése előtt uta-

zolt el a püspökladányi vonattal és átszállással a gyorsvonaton Nagyváradra ment.

A biharkeresztesi határállomáson, mivel utlevele nem volt, Nagy Kálmán századostól, a határrendőrség parancsnokától határátlépési igazolványt kért azzal az ürügygel, hogy édesanyja váratlanul meghalt és annak temetésére siet. A százados, mivel Takó Ferencet jól ismerte, azonnal kiállította a határátlépési igazol-

ványt és Takó Ferenc dr. nyomban át is lépte a határt.

A határátlépés után érkezett meg Biharkeresztesre a debreceni ügyészség távirata, amelyben kérte Takó Ferenc dr. letartóztatását. Nagy Kálmán százados a debreceni ügyészség táviratának vétele után nyomban átment Nagyváradra, hogy ott Takó Ferenc dr. után nyomozzon és érintkezésbe lépjen a nagyváradai rendőrséggel. Takó Ferenc dr. azonban

Nagyváradról tovább utazott, a rendőrség adatai szerint Karánsebesre, ahol rokonai laknak.

Az ügyészség most megkereste a román hatóságokat Takó Ferenc dr. kézrekerítése iránt és a nyomozás most a megszállott területen folyik Takó dr. után.

Hegymegi Kiss: Uj korszaknak kell következnie, de ez uj emberek nélkül nem jöhet

A vállalatok ezrel lettek fizetéképtelenek, amikor a kormány diadalmasan hirdette a szanálás eredményeit

Budapest, április 19.

A nemzetgyűlés mai ülését 12 órakor nyitotta meg Huszár Károly alelnök. Napirenden van a költségvetés.

Temesváry Imre előadó az ellenzék élénk közbeszólásai közben terjesztette be az 1926-27. évi költségvetést.

Az első szónok Hegymegi Kiss Pál: A frankhamisítás ügye, — kezdi beszédét — válaszfalat emel a kormány és a demokratikus ellenzék közé. Annak, hogy az ellenzék a pártközi konferencián nem jelent meg, első-sorban erkölcsi oka van.

A kormányelnök az ellenzék bírálati jogát cézári módon kezeli és soha a miniszterelnöktől az ellenzék még csak lojalitást sem kapott.

A pártközi konferenciák, tapasztalataink szerint, eddig csak arra voltak jók, hogy vagy az ellenzék akcióját leszereljék, vagy pedig hamis külszint adjanak a kormányzat intézkedéseinek.

Különös társaság vagyunk, mi ellenzék. Akármilyen kormányzati hibák történnek ebben az országban, annak okai mindig mi vagyunk. A frankügyben például a miniszterelnök nem adott sohasem választ a feltejt kérdésekre, ellenben folyton támadta az ellenzékét. Mi arra vagyunk jók, hogy támadásokat kapjunk. A legtipikusabb eset erre nézve Schandl Károly földmivelségi államtitkár vasárnapi csongrádi beszámolója.

Pikler Emil: Ilyen demagógiát még nem hallottunk!

Hegymegi Kiss Pál: Felolvasom a beszámoló egyik részét. Ez van benne: „A frankkoalíció — ez mi vagyunk — parlamenti csoportja ma-

gyar képviselők tálcán kínálták fel a külföldnek az ország függetlenségét”.

Berky Gyula: Kissé szerényebbek lehetnének a képviselő urak!

Propper Sándor (Berky felé): Maga legyen szegényebb, minket nem a tehennel választottak meg!

Hegymegi Kiss Pál: Az államtitkár urat ezért az állításáért a bíróság elé fogjuk állítani. Hogy mi az igazság teljes kiderítését követeljük, az nem nevezhető hazaárulásnak. Meg vagyunk győződve, hogy

ebben a parlamentben a nemzet élő lelkiismerete vagyunk, amikor itt a reakció, az erőszak politikája és a kalandorpolitika akar magának érvényt szerezni.

A mi meggyőződésünk szerint a kormány diktatúrát csinált és ebben ügyesebb Bethlen, mint Mussolini. Mert diktatúrájának Bethlen miniszterelnök bizonyos álkormányossági keretét tud nyújtani. A parlamentet szükségrendelettel hozta életre, ilyen rendelettel kormányoz.

A közzabadságok csak a kormánypárt számára virítanak.

Rátérek ezek után a frankhamisítás ügyére, mert azt tartjuk, hogy ebben a kormány még nem tudott tiszta helyzetet teremteni.

A demokratikus ellenzék nem kíván ebből az ügyből hatalmi kérdést csinálni, bár követeljük, hogy ez a kormány, amely a frankhamisításban súlyosan kompromittálva van, hagyja el a helyét. Amikor az egész világon a demokratikus irányzat van fejlődésben, lehetséges-e, hogy itt Magyarországon egy reakciós irány tartsa kezében a hatalmat?

A frankügy nem hatalmi kérdés, hanem a tisztességnek, a becsületnek és az erkölcsnek a kérdése. Ne hivatkozzanak a túldaloln állandóan az ország közvéleményére.

Ami nem tisztesség és becsület, az a magyar népnek nem kell.

Mi ezt a kérdést felszínen tartjuk mindaddig, amíg teljesen nem tisztázódik és

vállaljuk a népszerűtlenség ódiomat is, az ország és az igazság érdekében.

Meg vagyunk győződve arról, hogyha nem a jelenben, úgy a jövőben a történelem nekünk fog igazságot szolgáltatni.

A frankügy kelevénye már felfakadt és felfakadt a titkos társaságok kelevénye is.

Petrovác Gyula: A szabadkőművesekről is beszélj!

Drózdly Győző: Hogy mondhat ilyet! A szabadkőművesek vagyont elkommunizáltak!

Hegymegi Kiss Pál: Egynéhány kérdést leszek bátor a nemzetgyűlés nyilvánossága előtt előterjeszteni. Szeretnék tudni azokat az okokat, hogyan történt az, hogy Zadravetz püspök urból és néhány társából, akik a frankhamisítás komolyan látszó vádlottjai voltak egyszerre tanuk lettek.

Drózdly Győző: A bíróság már egészen a kormány szolgálatába szegődött!

Rupert Rezső: Törek kezébe került a frankügy!

Drózdly Győző: A püspök ur olvassa a frankokat és tanu lesz belőle!

Hegymegi Kiss Pál: Ugy Eckhardt, mint Gömbös viselő urak, úgy nyilatkoztak, hogy

a minis erelnök a titkos társaságoknak köszönheti létezését és hatalmát

és azokkal szoros kapcsolatot tartott fenn. Ezek vádak. És ezekre a vádakra a miniszterelnök urnak nem egy pártközi konferencián, amelyet bizalmasnak deklarálnak, hanem az ország közvéleménye előtt kell nyilatkoznia.

A következő kérdésem Pallavicini György ögrófhoz szól: Pallavicini György ögróf a miniszterelnök ur ellen súlyos vádat emelt, amennyiben a nemzetgyűlés nyílt ülésén határozott ormában bünpartolással vádolta meg a frankügyben a miniszterelnök urat. Ezt a vádat Pallavicini György ögróf a következő napon a sajtóban is megismételte. Csodálatos, hogy a sajtóper ennek dacára sem indult meg Pallavicini György ögróf ellen. Ellenben a gróf urat kihallgatták több alkalommal a rendőrségen, az ügyészségen, a vizsgálóbíró előtt, sőt mentelmi jogát is felfüggesztették, csak hogy vallo-másra, büntető szankciók igénybevé-telével, kényszeríthető legyen. Kérdem tehát Pallavicini György ögróf urat,

különböző kihallgatásai során megkérdezték-e őt arra a vádra nézve, amelyet a miniszterelnökről a bűnpalástolással vonatkozásban a nemzetgyűlésen mondott és a sajtóban állított?

Pallavicini György ögróf (néhány paddal hátrább ül és határozott hangon kiáltja Hegyemegi Kiss felé: Nem! **Hegyemegi Kiss Pál:** Akkor kérem, teljes tisztelettel az ögróf urat, hogy vádjainak bizonyítékait itt terjessze elő a nemzetgyűlés nyilvánosságára előtt.

A hatóság részéről meglehetősen idegességet tapasztalunk az utóbbi időben a nemzeti hősekkel szemben. De nemcsak a hatóságok, hanem az azokhoz közelálló írók műveiben is igyekeznek nemzeti ideálokat furcsa színezetben a közönség elé hozni.

Herczeg Ferenc az Ocskai brigádérosban Rákóczi Ferencet állítja be hamis színben. A Hidban pedig Kossuth Lajost, akit szembeállít Széchenyivel, úgy festi le, mint egy népszerűséget hajhászó vidéki fiskálist.

Petrovác Gyula: Elég kár volt az ünnepontásért! (Nagy zaj.)

Létay Ernő: Lehet, hogy ünnepet rontot, de a történelmet nem hamisította meg!

Rupert Rezső (a padot verve): Ez az a Petrovác itt ül a nemzetgyűlésen! (Oriási zaj.)

Felkiáltások a szocialistáknál: Cs. és kir. Petőfi Társaság!

Pakots József: Szégyen gyalázat! **Ha Petőfi felkelne sírjából, végigkorbácsolna ezen a nemzetgyűlésen!**

Propper Sándor: Félnek mindentől, ami a szabadsággal van összefüggésben!

Az országban sok a baj, a keserűség. Ezen a helyzeten segíteni kell. Jobb jövőt akar a demokratikus elenzék, erkölcsöt, alkotmányosságot. A nemzeti társadalom egyes rétegeinek együttműködését gyűlölködés nélkül.

Uj korszaknak kell következnie, de ez új emberek nélkül nem jöhet.

A költségvetési törvényjavaslatot nem fogadják el. (Zajos helyeslés balfelől.)

Kabók Lajos: A kormány záros határidőre akarja keresztülhajtani a költségvetést. Azt mondja, ha nem szavazzák meg idejében a költségvetést, őszre maradnak a beruházások.

Felkiáltások a baloldalon: Revolverezés.

Rupert Rezső: Mindig ilyen revolverekkel jönnek és támadnak. Le kell mondani, akkor két hét alatt meg van minden.

Kabók Lajos: Nagy közgazdasági tudatlanság kell ahoz, hogy az ország ilyen agyonnyomított helyzetbe kerüljön. Ebben a miniszterelnök közgazdasági tudatlanságát látja.

Rothenstein Mór: Minisztertanácsaival együtt!

Propper Sándor: A pénzügyminiszter megleckéztette Angliát!

Kabók Lajos: Bekében a közadó fejéknél 45 korona volt, ma pedig a községi adókkal együtt 72 aranykorona. Az előadó szerint a kormány az adócsökkentés útjára lépett. A gyakorlat azt mutatja, hogy a forgalmiadó kulcs leszállítása után még több a panasz, mint azelőtt.

A vállalatok ezrei lettek fizetésképtelenek és kerültek csődbe, amikor a kormány diadalmasan hirdette a szanálás eredményeit. A nemzetgyűlés ülése Kabók Lajos felszólalása után délután 2 órakor ért véget.

Megkezdődik a Debreceni Sakk Kör bajnoki versenye

Befejezték a két hónapos házi versenyt

A Debreceni Sakk-Körnek csaknem két hónap óta tartó házi-versenye vasárnap befejeződött. Az elődöntő 32 játékos közül a döntőbe jutott 12 játékos elkészült küzdelmek után a következő helyezést érte el: első és második lett egyformán 7 egységgel dr. Barabás Béla és Torma Sámuel, mindketten a régi gárda illusztris képviselői. Győzelmük reális és megérdemelt volt. Harmadik: Kiss Ernő, a fiatal gárda egyik legtehetségesebb képviselője 6 és fél egységgel. A küzdelem heveségére jellemző, hogy amint senkinek sem sikerült egymagában az első helyre befutni, úgy a negyedik, ötödik és hatodik helyre egyformán 5 és fél egységgel jutottak be: Boczán József, dr. Kocsis Sándor és Vándor Ferenc. A most említett hat játékos egyuttal jogosultságot nyert a bajnoki versenyen való részvételre. A többi öt játékos közül Schweitzer László 4 és fél, dr. Miklós és Molnár 3 és fél—3 és fél, Tólos 4 és Jagucza 2 és fél egységet ért el.

Az előbb említett hat játékos és Debrecen öt legerősebb játékosának és pedig: dr. Nagy Géza mes-

ter, Heim Károly, dr. Szabados Sándor, Kulcsár Kálmán és Dalmy Barnának részvételével a bajnoki sakkverseny a Kereskedelmi Csarnok és a Debreceni Sakk-kör közös rendezésében és a Kereskedelmi Csarnok helyiségében ma délután 5 órakor már megkezdődik.

Amint az elmúlt években minden alkalommal a Kereskedelmi Csarnok tette lehetővé a bajnoki versenyek fényes keretekben való megrendezését, úgy most is örömmel vállalkozott erre a feladatra s támogatásával hatalmasan hozzájárul ahhoz, hogy a sakkjáték Debrecenben nagy léptekkel haladjon előre. A bajnoki verseny védnöke a Kereskedelmi Csarnok részéről: Kernhoffer József, míg a Sakk-kör részéről dr. Hüttl Tivadar egyetemi tanár, a sakk-kör elnöke. A zsüri elnöki tisztét Létay Lajos vezérigazgató tölti be, míg a tornavezetői tisztet dr. Miklós Armin ügyvéd fogja ellátni.

Játékidő naponként 5—9 óráig. Az érdeklődők a versenyt díjtalanul látogathatják.

Szakértekezletet tart a miniszterium Debrecenben a Hortobágy hasznosítása kérdésében

Megemlékeztünk arról hogy Biró János ny. miniszteri tanácsos hatalmas tervezetet dolgozott ki a Hortobágy jobb hasznosításáról. A tervezetben tudvalevően a Hortobágy legeltető gazdaságokra való felosztása mellett tesz javaslatot és egyenesen károsnak mondja, hogy a Hortobágyból az eredetileg tervezett 12.000 holdat mezőgazdasági használat céljára kiszakítsák.

Horváth Jenő miniszteri tanácsos most értesítette Debrecen város tanácsát hogy Biró János miniszteri tanácsos vasárnap Debrecenbe jön és itt a gazdák részére előadást tart a Hortobágy kérdéséről. A városi tanács kimondta, hogy az előadáson a tanács tagjai is megjelennek.

Ugyancsak Horváth Jenő miniszteri tanácsos arról is értesítette a városi tanácsot, hogy úgy ő, mint

a földművelésügyi miniszteriuma mezőgazdasági ügyosztályának referensei Debrecenbe jönnek és pedig 23-án, pénteken délután.

A vendégek nem jönnek a városba, hanem a Hortobágyon szállanak ki és ott pénteken és szombaton a hortobágyi viszonyokat fogják tanulmányozni.

A városi tanács tudomásul vette az értesítést és megállapította, hogy a vendégekkel maga is részt vesz a hortobágyi tanulmányuton.

Hétfőn délelőtt nagy fontosságú

szakértekezlet tartanak a városháza közgyűlési termében. Ezt a szakértekezletet is a miniszterium kívánságára tartják meg és azon a Hortobágy hasznosításának kérdését fogják tárgyalni és pedig Biró János ny. miniszteri tanácsos javaslata alapján, aki a szakértekezleten előadó is lesz.

A szakértekezlet azért bir nagy fontossággal, mert ennek megállapodása azután a közgyűlés hozzájárulása után elvi alapja lesz a Hortobágy kérdés megoldásának és ez alapján fog felépülni a kérdés gyakorlati megoldása is.

Erre a szakértekezletre, amelyen az egész városi tanács részt vesz, a tanács meghívta a Gazdasági Egyesületet, a vegyikisérleti állomást, a gazdasági akadémiát, a mezőgazdasági kamarát, a mezőgazdasági bizottságot, a gazdasági felügyelőséget, a jog- és pénzügyi bizottság ama tagjait, akik nem gazdák, mert ezek a Gazdasági Egyesület részéről ugyanis jelen lesznek, így Versényi Tibor drt. Fejér Ferenc drt, Freund Jenő drt, Hegedüs Jenő drt, Bacsó Dezső dr. Kernhoffer József, Szentpéteri Kun Béla dr., Markovits Elemér dr., Radó Rezső dr., Nagy József, Nyíri Ernő dr., Poroszlay László, Schwartz Vilmos.

Czeizler Rózsa
divatszalonja Bethlen-u. 21.

KI-KI PÁRJÁVAL

kap remekbe készült cipőket a legolcsóbb áron a **Korzó cipőáruházban**
Piac-utca 16., Alföldi takarékpalota.

Wilhelms Emil bizottsági tagokat, Bodor Gyula miniszteri tanácsost és a kulturmérnöki hivatal részéről Jármy Tamást és Meskó Kálmánt.

A szakértekezlet miatt a városi tanács rendes ülését sem tartja meg, hanem azt másnapra halasztja el.

Leborfalvy Márkos Lujza
modern női divatszalonja
Debrecen, Rákóczi-utca 41. sz.
Eredeti modellek! Szabás-varrás tanítás!

Bővíteni akarja az uszodát a városi tanács

A városi tanácshoz Fábry Béla balneológus ajánlatot adott be, amely szerint hajlandó átvenni a városi fürdő vezetését, a személyzet szakszerű kiképzését, tej és vizkura létesítését, sőt hajlandó a hajduszoboszlói forrás vizét is Debrecenbe szállítani.

A városi tanács ülésén Csűrös Ferenc dr. tanácsnok ismertette ezt a beadványt s mindazt, amit Fábry Béla balneológus abban elmondott, helyeselte és jónak találta, azonban e kérdésben végleges állásfoglalást nem javasolt a tanácsnak, mert ezt a városi házispénztár helyzete nem engedi meg, másrészt

a városi fürdő olyan kezdetleges állapotban van, hogy ett ilyen terveknek megvalósítása nem lehetséges.

Ezzel kapcsolatban azután szóba került a városi uszoda kérdése, amelyet a városi tanács nagy szeretettel és szimpátiával kezelt, szemben a népfürdők gondolatával, amely iránt viszont nagy ellenszenvet tanusított. A népfürdő ellen nem egy ellenkifogás hangzott el. Így többek között az is elhangzott, hogy azok, akik a népfürdők létesítését sürgetik, ki akarják zárni a népet azokból a fürdőkből is, amelyek már megvannak.

Az is elhangzott, hogy hiszen a népfürdők használata is pénzbe kerülne, végül, hogy napközi otthonok, diszpanzerek létesítése előbbre való, mint a népfürdők felállítás.

Az uszoda ügyének tárgyalása közben a tanács amellet foglalt állást, hogy azt bővíteni kellene és pedig még egy medencét kellene építeni és mindenesetre a kabinok és öltöző helyek számát szaporítani. Rámutattak arra, hogy

tavaly is botrányok voltak a kabinok elégtelensége miatt, ahol 10—15, egymásra nézve idegen embernek kellett velközödni és több esetben fordult elő lopás is.

A fürdőt sem lehetett használni annak tulsufaltsága miatt.

A polgármester felvetette azt az eszmét, hogy külön délelőti és délutáni jegyeket kell kiadni, hogy senki se tartózkodhassék egész napon át az uszodában és így elfoglalja mástól a helyet. Végül is a tanács abban állapodott meg, hogy mindenekelőtt felépíteti az új öltözőket, ami ugyan tetemes költségkülönbséget jelent, de az uszómedence építésére vonatkozóan most nem akart állást foglalni a tanács.

A fürdőre vonatkozóan azonban utasította Mayer Jenő főszámvévőt, hogy szerezze be a szükséges ruha, illetve lepedőneműeket és amennyiben szép idő lesz, májusban nyissa meg a fürdőt.

Egy teherautó alatt beszakadt az ucca kövezete

A Varga ucca és a Szentanna sarkán hétfőn délelőtt a Hungária hengermalom egyik teherautója alatt beszakadt az uttest és a nehézteherautó belezuhant a három méteres üregbe. A zuhanás pillanatában Bernát Lajos munkás, aki az autón ült, lezuhant a kövezetre és a kocsirol ráesett egy zsák termény. A mentők a zuzódásokat szenvedett embert kiszállították az egyetemi sebészeti klinikára, ahol a sebtét bekötötték, majd a lakására szállították.

A déli órákban az autó körül nagy tömeg verődött össze és kíváncsian nézték, hogy próbálják kiemelni a gödörből az autót. A súlyos autó alatt beszakadt a kanális boltozata és hogy ki lehessen emelni az autót, fel kellett szedni öt méter szélességben a kövezetet. A kora délutáni órákban végre sikerült az autót kiemelni a gödörből. A kár nem jelentős.

MARGIT-PARK
SÖRSZANATÓRIUM
FRISS CSAPOLÁSU
RÉSZVÉNYSŐR-KÜLÖNLEGESSÉGEK
IZLETES MAGYAR KONYHA

Majdnem lefejezett a lift egy pincérsegédet

Nagy Béla 22 éves gyakornok vasárnap este az Arany Bika kávéházban az ételhordó liften lezuhant a konyhába, hogy három letekakávét küldjenek fel a lélemletre. Beszéd közben véletlenül megnyomta az indító gombot és az egymázsa súlyú lift megindult felfelé. A lift felfelé haladása közben Nagy Béla feje a lift és a fal közé szorult és a szegény gyakornok jó tíz percig volt kénytelen a rettenetes helyzetében maradni.

Berger Nándor szerelő szabadtotta ki Nagy Bélát és hozta ki a lift üregéből. Nagy Béla csak nyakizmiai erősségének köszönheti, hogy az ételhordó lift le nem szakította a fejét.

Amikor a lift üregéből kiszabadult, elvesztette eszméletét és a rettenetes erőfeszítéstől kimerült embert a mentők kiszállították az egyetemi klinikára, ahol ápolás alá vették.

A Debreceni Gazdasági Egyesület közgyűlése

Vasárnap tartotta meg rendes gyűlését a Debreceni Gazdasági Egyesület Jóna István elnöklété alatt.

Elsősorban a Hortobágy legelő kérdéséről tárgyalták. Az elnök döntő fontosságúnak mondja azt az értekezletet, amelyet a jövő héten tartanak és bejelenti, hogy Bíró János miniszteri tanácsos a Hortobágy hasznosításának kérdéséről vasárnap nagyon érdekes és értékes előadást tart.

Ismertetett ezután több panaszt, amelyet a gazdaemberek hangoztattak a vásárpénztári kezelés ellen. Így kifogásolják, hogy a szorzószám még mindig 17000, hogy a költségeket még nem szállították le és hogy a kisvételeket is a vásárpénztár útján kell lebonyolítani.

Ezekben a kérdésekben az egyesület át is ír a városi tanácshoz és orvoslást kér.

Mindezekon kívül több, a gazdaságokat érintő ügyet tárgyaltak még le.

Május 7-én lesz a főtárgyalás az olaszliszkai hamis milliók ügyében

A debreceni törvényszék az olaszliszkai hamis milliók ügyében május 7-én tartja meg a főtárgyalást.

A tárgyalást Jenei Sándor dr. tanácselnök vezeti, a vádat dr. Eöry Kálmán kir. ügyész képviseli, a védelmet dr. Aczél Jenő és dr. Sajó László ügyvédek látják el.

A tárgyalást, tekintettel a megnyilvánuló érdeklődésre és a tanuk nagy számára, a nagy tárgyalási teremben tartják meg és a tárgyalást csak az elnöki iroda által kibocsátott belépőjegyekkel lehet végighallgatni. A tárgyaláson Fiedlaender Hermann, a csodarabbi csak mint tanu fog megjelenni, mivel ellene az ügyesség a vádat elejtette. Ertesülésünk szerint a debreceni törvényszék vádtanácsa a rabbi fiát, Chajemet 100 millió korona kaució ellenében hajlandó szabadlábra helyezni.

Reitz Jánost felmentette a kuria az egyik Szomjas-féle rágalmazási perben

Öt év előtt Hajdúvármegye akkori főispánja, Szomjas Gusztáv, fegyelmi vizsgálatot indított Reitz János hajdúvármegyei aljegyző-ügyelőről, miután ő még az ebben az ügyben hozott határozatot az egyik debreceni lap leközölte. Másnap Reitz János nyilatkozatot tett közzé, amelyben egy málfianak tulajdonította az általa még nem látott fegyelmi határozat közzétételét, miután ő még a fegyelmi iratokba sem tekinthetett bele s így azt sem tudja, mivel vádolják. Kijelentette, hogy amint a fegyelmi ügye — amelyben három kifogástalan uricemberből álló zsűri igazolta, — véget ér, megvilágítja longum et latum az ellene folyó aljas hajszát.

Másnap Szomjas Gusztáv főispán válaszolt Reitz János nyilatkozatára és a többek között kijelentette, hogy a nyilatkozatot inkriminálja és a hivatalból üldözendő rágalmazás megindítása végett a megfelelő lépéseket haladéktalanul folyamatba teszi. A törvényes felhatalmazás leérkezése után megindult a sajtóper, amelyben

törvényes felhatalmazás leérkezése után megindult a sajtóper, amelyben

törvényszék sajtó útján elkövetett rágalmazás címén 1 millió 650,000 koronára ítélte Reitz Jánost s ezt a büntetését a királyi tábla is jóváhagyta. Felebezés folytán a kuria elé került az ügy, amelynek Szlavek Ferenc tanácsa dr. Ruzska István védőbeszédének meghallgatása után megsemmisítette a törvényszék és a tábla ítéletét és Reitz Jánost felmentette.

Az ítélet indokolása szerint a sértettre csak az az állítás vonatkozik, hogy a fegyelmi határozathoz az ő szíveségéből jutott hozzá az azt közzétett lap, ezt pedig vád tárgyává Szomjas Gusztáv nem tette. Megállapította a kuria, hogy a vád tárgyává tett sajtóközleményt teljesen önállóan, tartalma szerint kell elbírálni s ezen az alapon felmentette Reitz Jánost.

1927. májusában felszabadulnak az üzlet-helyiségek

A májusi házbérnegyed összege ezután is három részletben fizethető

Budapest, április 19. Most jelent meg az üzletbérre vonatkozó kormányrendelet, mely szerint az üzleti célra használt helyiségek esedékes bérét e rendelet hatályba lépése után is a lakásügy ideiglenes rendezéséről szóló 1924-ben kiadott 3333 sz. kormányrendeletben meghatározott alapbér után kell számítani. Az esedékes bér számításának alapjául az alapbérnek bérnegyedenként fokozatosan emelkedő és százalékszerűen meghatározott hányada szolgál, még pedig az 1926. évi augusztusi bérnegyedre 58 százaléka, az 1926. évi novemberi bérnegyedre 68 százaléka és az 1927. évi februári bérnegyedre 75 százaléka. Az esedékes bért tehát olyan összegben kell fizetni, amely az alapbér után az egyes bérnegyedekre megállapított hányadnak megfelel.

Az 1927. évi májusi bérnegyedtől fizetendő bért a felek közös megegyezésével szabadon állapíthatók meg, ugyszintén az e rendelet életbeléptetése után keletkezett bérletek bérét is.

A bért más megállapodás hiányában rendszerint a bérnegyed 5. napjáig

fizetendő, de a bérlő fizetheti azt három egyenlő havi részletben is, a lakásokra megállapított feltételekkel.

Ha a tulajdonos a bérlővel az 1927. évi május 1-től kezdve fizetendő bérösszegére nem tudott megegyezni, 1927. február 15-éig bérletet szabadon felmondhatja.

még pedig ha a helyiségnek egy évre számított alapbérre az 1200 aranykoronát nem haladja meg, 1927 február 1-től számított félévre, ha pedig meghaladja, ugyanettől az időponttól számított egy évre. A felmondási idő alatt a bérlő az 1927. évi februári bérnegyedre megállapított összegnek megfelelő bért köteles fizetni.

A rendelet szabályai csak a Budapest, a törvényhatóságai joggal felruházott és rendezett tanácsú városok területén levő üzlethelyiségekre alkalmazhatók.

A kormány a májusi bérnegyedre esedékes bér fizetéséről is rendeletet adott ki, amelynek értelmében a májusi bérnegyedre esedékes bért a bérlő más megállapodás hiányában három egyenlő havi részletben is fizetheti. A részletfizetés kedvezménye a közüzemi költségre nem terjed ki. A

részletfizetés esetében az egyes havi részletek az illető hónap 5. napjáig fizetendők és a hátralékos összegek után, abban az esetben, ha az aapbér a 300 aranykoronát meghaladja, havonta 1 százalékos kamatot is kell fizetni, amely kamat a bérnegyed második és harmadik hónapjára eső két részlet után a bérnegyed második hónapjában, a harmadik hónapra eső egy részlet után pedig a bérnegyed harmadik hónapjában az illető hónapra járó bérrel együtt egyidejűleg fizetendő. Valamely részlet fizetésének elmulasztása esetében a hátralékos részletek mind esedékessé válnak.

Jóváhagyták a sikkasztó komádi bankigazgató hároméves büntetését

A debreceni törvényszéken Jenei dr. tanácselnök hétfőn délelőtt hirdette ki a kuria ítéletét a milliárdokat sikkasztó Károlyi József komádi bankigazgató bűntudatában. Károlyi József 1924-ben több komádi pénzintézetnek a pénzét elsikkasztotta és eltöszdézte.

A debreceni törvényszék tartotta meg a főtárgyalást a sikkasztó bankigazgató bűntudatában és mivel a bankigazgató ellen tett feljelentésekben foglalt vádak igazaknak bizonyultak,

bűnösnek mondta ki sikkasztás bűntudatában és másfél évi börtönre ítélte.

Az ítélet ellen felebezést jelentettek be és így került az ügy a debreceni ítéletábrába elé, melynek büntető tanácsa a mult évben megváltoztatta a törvényszék ítéletét és a Károlyi József büntetését

három évi börtönre emelte fel. A tábla ítélete ellen felfolyamodást jelentettek be a kuriához, mely a mult héten foglalkozott a sikkasztó bankigazgató ügyével és

indokainál fogva helybenhagyta a tábla által kiszabott három évi börtönbüntetést.

A kuria ítéletét Károlyi József ma egykedvűen hallgatta végig és Jenei tanácselnök kérdésére halakán jegyezte meg:

— Tudomásul veszem.

A folyosón, — mikor a szuronyos ör visszakisérte a törvényszéki fogházba, — az egyik barátjához odaszólt:

— Elítélnek, pedig nem vagyok bűnös, a tözsdé tett tönkre.

A debreceni könyvkötők jubileuma

A Magyarországi Könyvkötők és Rokonszakmabeli Munkások és Munkásnők Szakegyesületének debreceni csoportja szép ünnepség keretében vasárnap ünnepelte meg fennállásának 25-ik évfordulóját.

Az ünnepségen, amelyet a Munkás Otthonban tartottak meg, megjelent a város képviselőjében Csűrös Ferenc dr. tanácsnok, az iparkamara részéről pedig Olasz Vilmos dr. titkár, ezenkívül igen sok munkástestület képviselője úgy Debrecenből, mint Budapest-ről.

Az ünnepséget a helyi csoport elnökének, Nagy Gyulának szép beszéde nyitotta meg, aki visszapillantást vetett a helyi csoport megalakulásának és fejlődésének történetére és vázolta a lefolyt küzdelmeket, rámutatva az elért eredményekre, majd felolvasta a levélbeli és távirati üdvözléseket.

Este 8 órakor ünnepi banket volt a Törő-féle vendéglőben,

Harisnya, kezyű
Különlégességek olcsó árban kaphatók
HARISNYA - ÁRUHÁZBAN
Szent Anna-utca 2.

CSENDES és EMMY
nőidivat szalonja
PIAC-UTCA 38.

ahová hatalmas közönség gyűlt egybe. A felköszöntők során viszapillantást vetettek a szónokok azokra az időkre, amikor a ma már naggyá növekedett szakegyesület gyermekkorát élte. Vázolták azokat a nehézségeket, amelyekkel az alapítónak meg kellett küzdeni, hogy az egyesületet életképessé és nemes munkásvédelmi feladatának betöltésére alkalmassá tegyék, végre sikerült is és a szónokok emelkedett hangja, jövőbe látó kijelentései szerint még súlyos feladatok megoldása várakozik az egyesületre, hogy az egyetemes munkásság nagy érdekéért vívott s végül diadalmaskodó munkának méltó letéteményese legyen.

Az ünnepi vacsora a legjobb hangulatban a késő éjszakai órákig tartott.

RISKÓ BÉLA

női divatterme
Ferenc József-ut 26. sz.

A földmivelésügyi miniszter állásfoglalása a debreceni haszonberek leszállítása mellett

Tudvalevő, hogy Bakóczy Gábor és társai megfélebbzték a közgyűlésnek ama határozatát, amelyben kimondta a városi haszonberek leszállítását.

A belügyminiszter, akihez a felebbezés került, döntés előtt áttette az ügyet a földmivelésügyi miniszterhez, hogy mint szakminisztérium mondjon véleményt e kérdésben.

A földmivelésügyi miniszter állást is foglalt a határozat mellett

és állásfoglalásáról most külön leiratban értesítette a várost is.

Szakkérelmében a földmivelésügyi miniszter elmondja, hogy az elmúlt években rendkívül gazdasági helyzet keletkezett, amelyben az egyes birtokokért túlmagas haszonbereket ígértek. A magas haszonberek és bekövetkezett leromlása a gazdasági helyzetnek könnyen a föld kiuzsorázához vezet, másrészt tönkretennék a haszonbérlet, Ezért a haszonberek mérséklése nemcsak a haszonbérlet magánérdeke, hanem szükséges közgazdasági és szociális érdekekből is. Ezért

kéri a belügyminisztert, hogy Debrecen város közgyűlésének erre vonatkozó határozatát Bakóczy Gábor és társai felebbezésének elutasítása mellett hagyja jóvá.

A leiratban, amelyet maga Mayer János földmivelésügyi miniszter irt alá, kéri még a városi tanácsot, hogy erről a szakkérelméről értesítse Vásáry József és társai városi haszonbérletet, akik a közgyűlési határozat jóváhagyása érdekében külön felterjesztéssel éltek hozzá.

Legjobb férfiruhák Feldheim Dezsőnél készülnek.

Tanonctartó iparosok figyelmébe. Az iparostanonciskola megküldötte az ipartestületnek a március havi mulasztási kimutatást. Mivel annak megtekintése minden tanonctartó iparosnak érdeke, ez uton hívják fel rá az érdekeltek figyelmét. A kimutatást a hivatalos órák alatt az ipartestületnél lehet megtekinteni.

Az iparosság is belekapcsolódik az iparosok sérelmeinek orvoslásáért indított országos mozgalomba

Csütörtökön délelőtt tiltakozó nagygyűlést tart az ipartestület

Az Ipartestületek Országos Szövetsége Budapesten országos gyűlést tart e hó 22-én délelőtt 10 órakor. Ugyanezen napon és órában az egész országban hasonló gyűlések lesznek, így Debrecenben is, melyet az ipartestület tart meg azonos napirenddel.

1. Az adóterhek könnyítésének és a tiszta egyfázisú forgalmi adó rendszer behozatalának követelése. 2. Tiltakozás az állami anyagbeszerző központ felállítására és a kézműves jellegű hatósági és házi üzemek azonnali leszerelésére. 3. A betegségleyezési törvény reformjának haladéktalan keresztülvitele, a munkásbiztosítók autonómiájának visszaállítása, az ez intézmény fenntartásából az

iparosságra háruló terhek méltányos csökkentése s a munkásbiztosítók részére megfelelő állami kölcsön engedélyezése.

Az ismertetett kérdésekben a debreceni ipartestület már korábban több esetben indított mozgalmat s most ez a megmozdulás 300,000 önálló existenciának a jajszáva lesz a sokat hangoztatott de eddig nem teljesített kívánságaik és sérelmeik tekintetében.

Az ipartestület ezúton hívja fel Debrecen összes iparosait, hogy 22-én, csütörtökön délelőtt az ipartestület dísztermében teljes számban jelenjenek meg, annál is inkább, mert tömeges megjelenésük a megmozdulásban erőt, súlyt fog jelenteni.

Erősen csökkent az állatállomány a Hortobágyon

A városi tanács hétfőn tartott ülésén Zöld József tanácsnok bejelentette, hogy a hortobágyi legeltetésre az állatok kibocsátása a legnagyobb részben már megtörtént és a főszámvevő most terjesztette be a legelőcédulák kiváltásáról szóló jelentését, amely szerint a legelőre kibocsátott állatok számában nagy visszaesés mutatkozik a megelőző esztendő eredményéhez képest.

Igy az idén ló és szarvasmarhára kiváltottak 12.382 hajtócédulát, míg tavaly a kihajtott állatok száma 15.861, 1922-ben pedig 22.000 volt. Persze, nemcsak ezt a számot, de még a tavalyit sem

érték el az idén, bar a most közölt szám valami kevéssel emelkedni fog. Szóba került e kérdésnél a tanácsban az is, hogy a gazdák erősen kifogásolták az idegen jószágoknak a Hortobágyra való bocsátását és most kiderült, hogy mindössze 50-60 darab idegen állatot hajtottak ki legeltetésre a Hortobágyra.

Még nagyobb a visszaesés a sertéseknél. Az idén ugyanis kihajtottak 1600 darab sertést, míg tavaly 2400, 1920-ban pedig 8000 darabot. Csökkent a juhok száma is, amennyiben az idén csak 15000 juhot hajtottak ki, míg tavaly 20700 darabot.

A Rockefeller Foundation internátust épít Debrecenben, az ápolónői tanfolyam növendékeinek számára

25.000 dollárba kerül az építkezés — A Vörös Kereszt Egylet debreceni csoportjának közgyűlése

A Magyar Vöröskereszt Egylet debreceni csoportja vasárnap dr. Hadházy Zsigmond főispán elnöklése alatt közgyűlést tartott. A közgyűlésen dr. Tatay Zoltán tb. városi tanácsnok mondotta el a titkári beszámolót, amely szerint szociális ügyosztályt létesít a debreceni csoport s ennek ügyvezető elnökévé Ollinger Béláné urnót tagjaivá Bíró Jenő, Bodnár Géza és Rickl Antal, dr. Tatay Zoltán és Varga Emilt választotta meg. Beszámolt ezután a múlt év munkájáról s ezzel kapcsolatban a következő nagyobb adományokról.

Felsőbb ápolónői tanfolyamnak 3 millió korona, fekete barak lakóinak 1 millió korona.

A dr. Csiky József egyet. tanár által a debreceni gróf Tisza István tud. egyetemi klinikán létesített felsőbb ápolónői tanfolyamnak ez évben 20 növendéke volt, az első év folyamán 12, a második évtolyamon 8.

A tanfolyam növendékeinek elhelyezésére szolgáló internátus felállításának költségeire

a Rockefeller-alap 25.000 dollárt adományozott, mely összegből az egyetemi klinikák telepén az internátus felépítése rövidesen kezdetét fogja venni.

Utána Kardoss Zoltán a pénztárosi jelentést terjesztette elő, majd a választmányi tagok egyharmadának új választása következett.

Az eddigi póttagok kerültek be a választmányba: dr. Vásáry István, dr. Csiky József, dr. Loessi

János, Somossy László, Bosznay István, dr. Tüdös Kálmán. A hölgyek közül: Garda Dezsőné, özv. Lederer Miksáné, Rickl Antalné, Ketzko Szokolay Istvánné, Steinfeld Miályhnét, Szentkirályi Tivadarnét választották be.

A közgyűlés a titkári előterjesztésre nagyszabású terjeszkedő és szervező munkára hozott határozatot.

RAMMINGER hölgyfodrász Varga-utca 1.

A Lafontaine-társaság angol estélye

Yolland professzor és Schack Béla előadásai.

Vasárnap este a zenede hangversenytermében tartott második irodalmi estélyét a Lafontaine társaság debreceni osztálya.

Az estélyt Hankiss János egyetemi tanár nyitotta meg, majd Yolland Artur a budapesti egyetem angol professzora tartott rendkívül érdekes előadást az angol-magyar irodalmi és történelmi kapcsolatokról. A kiváló tudós változtatva angolul és magyarul mondott el tudása gazdag tárházából néhány jellemző és kedves adatot s a közönség lelkesen megtapsolta közvetlen és tartalmas előadásáért. Nagy sikere volt Havas Gábornénak is, aki Diczig Alajos művészi zongora-kisére-

tével énekelt el néhány angol dalt. Hangja most is teljes tisztaságában és szépségében ragyogott. Szeker Pálka kellemes csengő hangon szavalt el több angolból fordított költeményt. Shakespeare szonettjeit Szabó Lőrinc mesteri fordításában nagy tetszéssel fogadta a közönség, valamint F. Hemans egy szentimentális költeményét is, amelyet Térey László fordított magyarra. Ugyanezt a költeményt Gál István nyiregyházi tanár angolul is elszavalta.

Schack Béla főigazgató a 100 éve született Lévy Józsefről, mint a magyar műfordítás egyik mesteréről tartott komoly, igen értékes felolvasást. Farkas Géza művészi gondoka-játéka után, amelyet zongorán Müller Erzsike kísért, Bernard Shaw „Nem lehessen tudni” című vígjátékából adtak elő néhány jelenetet Csürös Ferike, Laczkó József, Fehér Magda, Toroczky Ibi és Preisner Ferenc. Az ügyes és tehetséges műkedvelőket zajos tapsal jutalmazta az igen lelkes, igen előkelő és — sajnos — igen csekély számú közönség.

HIREK

— A városi tanács köszönete a múzeum gyarapításáért. Megirtuk, hogy Sesztina Jenő kezdeményezésére több kereskedő megszerezte a városi múzeum számára 8 millió koronáért azt a porcellánedény készletet, amely valankor neves debreceni családoké volt, a Rickl, Dragota, Novelli családoké. A városi tanács hétfőn tartott ülésén vette tudomásul a muzeumi bizottság erre vonatkozó jelentését és az adományozóknak köszönetét fejezte ki.

— Révész Imre dr. előadása a predestinációról. Révész Imre dr., a tudós lelkes hétfőn este kezdte meg nagyon értékes, pompás előadását az eyház tanácstermében a predestináció kérdéséről intelligens férfi és nő hallgatók részére. Az előadást igen szép közönség hallgatta meg. Előadását Révész Imre dr. 21-én folytatja és 23-án fejezi be. Az előadás folytatása iránt igen nagy az érdeklődés.

— A tanyai iskolák építése. Emlekeztet, hogy a kultuszminisztériumban legutóbb megígérték Csürös Ferenc dr. tanácsnoknak, hogy hasonló feltételek mellett, mint Kecskeméten, hajlandó a minisztérium Debrecenben

Szenzációs ujdonság!

A nemi élet lexikonja!
Az életből az életnek írva!
Megjelent!

A nemi kérdés.

Írta:

dr. Forel Ágoston

az orvostudomány, jogtudomány és bölcsészet doktora, egyetemi tanár, a zürichi elmegyógyintézet v. igazgatója. A világhírű tapasztalatai alapján bővített 1925. évi legújabb kiadás után fordította:

dr. Fülöp Zsigmond.

Előfizetési ára május 1-ig

Kor. 200,000.—

Május 1-től csak rendes bolti áron: 250,000.— koronáért lesz kapható.

Német nyelven eddig 200,000 példány fogyott el! Megjelent a világ valamennyi kulturnyelvén!

Kapható:

Hegedüs és Sándor Rt.

könyvkereskedésében, főposta mellett
Telefon 54.

angol dalt. ztaságában Szekér Pa- on szavalt ölteményt. bó Lőrinc tetszéssel int F. He- lteményét fordított ményt Gál angolul is

a 100 éve mint a ma- eréről tar- felolvasást. nka-játéka Müller Er- „Nem le- ából adtak os Ferike, la, Torocz- erenc. Az kedvelőket z igen lel- nos — igen

szönete a Megirtuk, ményezésé- ezte a vá- illió koro- kszületet, debreceni agóta, No- tanács hét- domásul a matkozó je- óknak kö-

lása a pre- dr., a tu- ezdte meg előadását az predesztí- férfi és nő adást igen eg. Előadá- folytatja adás foly- érdeklődés. itése. Em- nisztérium- Csűrös Fe- gy hasonló cskeméten, debrecenben

onság! onja! ek írva! ! rdés.

oston domány és mi tanár, a igazgatója. tai alapján bb kiadás mond. s 1-ig .— bolti áron: kapható. 000 példány világ vala- én!

ndor rt. osta mellett

is a tanyai iskolák kérdését elinté- ni. A városi tanács, hogy tájékozva legyen a kérdéstről, átírt Kecskemét városához, ahonnan a választ most küldték meg. E szerint Kecskeméten 30 tanyai iskolát építettek. Ebből 12 iskolát a város a maga rezsijében épít- tett, amelyre az állam kölcsönt szer- zett a városnak a Nemzeti Bank ka- matlábának megfelelő kamat mellett. E tizenkét millióból kilenc egy tan- termes, amelyekhez az állam egyen- ként 120 millió korona, három két- termes, amelynek építéséhez a mi- niszter 170—170 millió korona állam- segélyt adott. Tizennyolc iskola állam- segélyből épült fel, amelyeknél az ál- lamsegély egyenként 175 millió koro- na volt. A városi tanács a kecskeméti felvilágosító átíratot a tanyai iskolák irataihoz csatolta azzal, hogy a meg- induló tárgyalásoknál annak tartalmát felhasználja.

— **Összeesett az uccán** Baum Fe- terné vidéki asszony hétfőn délben két órakor a Piac ucca 6. sz. ház előtt szivgörcsökkel összeesett. A mentők részesítették első segélyben és azután a mentőállomásra elbocsátották. — Ugyanez az asszony este hét órakor a Deák Ferenc ucca 8. számú ház előtt ismét összeesett. A mentők a szeren- csétlen asszonyt átadták az közigaz- gatási ügyosztálynak, amely elhelyez- te a városi menhelyen.

— **Vakbélgyulladás miatt elájult az uccán.** Schwarz Aladár 25 éves deb- receni pincér hétfőn este a Piac u. 20. számú ház előtt összeesett. A mentők kiszállították a sebészeti kli- nikára. Az orvosi vizsgálat során megállapítást nyert, hogy Schwarz Aladárnak előrehaladott állapotú vak- bélgyulladása van.

Öngyilkos földműves. Varga Lajos biharkeresztesi gazdálkodó vasárnap reggel a háza udvarán lévő istállóban felakasztotta ma- gát és mire észrevették tettét, már meghalt. A debreceni ügyész- ség a biharkeresztesi csendőrség jelentése alapján a temetésre az engedélyt megadta.

„SZÖNYEGÜZEM“
Javit, takarit, portalanit.
Telefon: 84. Bathien ucca 23.

— **Marseille és Lyon.** Azután a nagy siker után, amelyet a „Franci- országi képek“ c. előadássiklus első két előadása aratott, nagy érdeklődés nyilvánul meg a képzeletbeli utazás vonzó és tanulságos folytatása iránt. Ma, kedden d. u. pontosan 6 órakor Marseille, a modern kikötőváros ke- rül sorra. Az előadás főbb tárgyai: A görög hajós házasságának mondája (Marseille alapítása). Egy délután a Prade parkjában. Monte-Christo szik- labörtöne. Seta a modern kikötőn ke- resztül stb. Utána Lyon, a selyem fő- városa c. előadás következik. (A hí- res selyemmúzeum, a világ egyik leg- régebbi börtöne, a Rhone Budapestje, kilátás a Notre Dame de Fourvieser- ről stb.) Az előadásokat Kubek Edit és Lefkovic Irén tartják, akik a francia szemínárium mult évi párisi tanulmányútján résztvettek. Mind a két előadást tömördek szebbnél-szebb felvétel illusztrálja. Jegyek a délutáni pénztárnál.

— **Tolvaj cigányasszonyok.** Hétfőn délelőtt a Magos ucca 5. számú ház- nál elfogták Lakatos Virág és Rostás Róza cigányasszonyokat, akik ellen az a gyanu merült fel, hogy lopásokat követtek el a városban. Megmotozá- suk alkalmával himzett asztalterítő- t találtak náluk.

Három-négy napon belül megkezdik a Csapó uccai épület bontását

Ismeretes, hogy a városi tanács minden eszközt megragadott, hogy a Csapó uccán és a Szentanna uccán mielőbb megkezdődhesse- nek az építkezések, aminek első feltétele az volt, hogy a most fen- álló régi épületekben lakó bérlők más lakásokban nyerjenek elhe- lyeztést. Az elhelyezésre vonatko- zó tárgyalások és kísérletezések már régen folynak és most már úgy látszik sikerrel is végződtek, aminek következtében a bontási munkálatok is hamarosan meg- kezdődhetnek.

Vargha Elemér tb. főjegyző és Biró népjóletti igazgató, akik a lakók elhelyezésének kérdését intézték, a hétfői ülésen jelentést tettek a tanácsnak, hogy már min- den lakó elhelyezést nyert, csupán a Batthyány ucca egyik lakója nem fogadta el a neki felajánlott

uj lakást. A városi tanács tehát felhatalmazást adott a tisztí fő- ügyésznek, hogy ezzel a lakóval szemben indítsa meg a kilakolta- tási eljárást. A tisztí főügyész nyomban, még a tanácsülés ideje alatt meg is tette az erre vonat- kozó intézkedéseket.

A Csapó uccai ház lakói már mind kiköltöztek az épületből, csak néhány butordarab elszállít- tása van még hátra, úgy, hogy a bontási munkálatokat még a hé- ten, talán már csütörtökön meg- kezdik. A tanács ilyen értelemben már utasította is a műszaki ügyosztályt.

Ugyancsak a közelebbi napok- ban kezdik meg a Szentanna uc- cai épület bontását is, mivel ez az épületrész már megüresedett és így a bontás lehetséges.

.....

— **Tisztújítás a DTE-ben.** Vasárnap délelőtt tartotta a Debreceni Torna Egyesület 59-ik évi közgyűlését. A választás meglepetése az volt, hogy a birkozók puccszerűen kibuktatták a választmányból Römer Richardot, a footballszakosztály régi érdemes tag- ját. Az új tisztikar a következő: Disz- elnök: dr. Magoss György, ügyvezető alelnök: Dózsa György. Főtítkár: dr. Kupinszky Sándor. Titkár: dr. Való Antal. Főjegyző: dr. Kocsis Sándor. Jegyzők: dr. vitéz Kiss József, Po- roszlai László. Főpénztáros: Keiner Armin. Ellenőr: vitéz Somogyi Rezső. Számvizsgálók: Kiss Ferenc, Majer- szky Béla, Schirf Henrik. Ügyész: dr. Sái László. Orvosok: dr. Barta Gyula, dr. Lusztig Józsa, dr. Forbát Ernő, Mezős Péter, Bacsó Pál, Egvedi An- dor, Zeleznik Gyula. Háznagya: Szabó József.

— **A BBVC vívóinak kitünő szereplése Szegeden.** BBVC vívói, kik már sok dicsőséget és győ- zelmet szereztek Debrecennek és klubjuknak, most újabb sikert arattak, amely méltán a legszebb- nek és legértékesebbnek mond- ható az eddigiek közt is. Vasár- nap rendezték meg Szegeden a legjobb vidéki vívó címért a ver- senyt, amelyen a vidék legjobb vívói vettek részt. A versenyen első lett Kalnitzky Gusztáv, a BBVC többszörös klubbajnoka, második Idrányi BBVC, harmadik Hány (Kécs), negyedik Tajty (Szeged) ötödik Markovics (Szeged). A csapatbajnokságot szintén a Békessy BVC nyerte meg. A deb- receni vívókat meleg ünneplésben részesítették győzelmük után.

Tavaszi angol ujdonságok
Feldheim Imréné!
Kossuth-u. 6.

Megvizsgálták Lada István elmeállapotát. Megirtuk, hogy La- da István Nap uccai lakos ellen, aki ismeretlen nővel és az uccán is erőszakoskodott, eljárás indult és a vádtanács csak 60 millió koro- na kaució ellenében engedte szabadon. A vizsgálóbíró elren- delte Lada elmeállapotának a megvizsgálását, melyet hétfőn dél- előtt tartottak meg a vizsgálóbíró helyiségében Benedek László dr. egyetemi tanár és Horváth Arthur dr. törvényszéki orvosszakértő. A vizsgálat két óra hosszat tartott. A szakértői véleményt írásba fog- lalva a napokban terjesztik be.

— **Ellopott gyümölcsfacsemeték.** Révész Lajos Széchenyi ucca 42. sz. alatt lakó gimnáziumi tanár feljelen- tetést tett a rendőrségen, hogy az Erdősor 7. szám alatt lévő kertjéből ismeretlen tettesek ellopták a gyü- mölcsfacsemetéket. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **A mulatozás vége.** Seres István hajduszoboszlói gazdálkodó a napok- ban az egyik Wesselenyi téri kocsmában mulatott és mikor lerészeged- tett, a zsebéből kiloptak egymillió koronát. A rendőrség a gazdálkodó feljelentésére a nyomozást megindi- totta.

LEGSZEBB KALAPOK
75-350 ezer koronáig
FRANK EDÉNÉL.

— **A kovács iparosok szakosz- tályi ülést tartanak** kedden dél- után 6 órakor az ipartestület kis- tanácstermében.

— **Mutassa meg** rossz fogát, mű- fogát Váry János fogműtermében, Darabos u. 18. (kollégium mögött).

— **Krisch, Ferenc József** ut 89., telefon 12-18, bel- és külföldi cse- répkályhák raktára, átrakást, tisztí- tást vállalok.

— **Varrógép-javításokat** szaksze- űen, gyorsan és olcsón eszközöl a Singer varrógép részv. társ., Piac- ucca 79.

— **Tükrögyártás, üvegcslisz-olás, kirakatok tükrözése. Sipko- vits, Sziv u. 14-15. Telefon 356**

SZÍNHÁZ

MŰSOR:
KEDD: A királyné rózsája. Ope- rett D) bérlet.
SZERDA: A királyné rózsája. Ope- rett. B) bérlet.
CSÜTÖRTÖK: A királyné rózsája. Operett. C) bérlet.

A színház iroda hírel:
Az abnormis hideg időjárásra való tekintettel az igazgatóság a színházat ismét fűteti.

Allandó óriási vonzóerőt gyakorol A királyné rózsája legújabb sláger- operett, mely Budapesten a Király- színház sorozatos előadásán a harma- dik jubileuma felé közeledik.

Korhú divatrevüt mutatnak be Ti- már Ila, Halasi Mariska és Szömörké- nyi Franciska A királyné rózsája nép- szerű nperettben.

Saltanova és Nikitin csodás ma- gyar tánc elsőrangú attrakció A ki- rályné rózsája slágeroperettben.

Dr. Szabó Juci pénteken kezdi meg rendelkezését a Csokonai-színházban.

Mozgósínházak:

Kedd, április hó 20-án:
APOLLÓ: Az összeforrt szivek, tár- sadalmi dráma a gög és szerelem har- cáról 6 felvonásban. A társadalmi el- fogultságot ostorozza e film, amely címszerepét Doris Kenyon játsza igazi művészzel. Kísérők: Imádlak, burleszk. Megelőzik: Magyar és angol híradók.

VIGSZÍNHÁZ: Két attrakció egy előadásban. I. A hütlenség iskolája, érdekes társadalmi dráma 7 felvonás- ban. II. Az orosz tigris, Elinor Glyn „Sfinx” című világregénye után. Az orosz arisztokráciának az ókori ba- chanáliákat felülmúló tobzódásainak képe és a fényes film, amelynek kü- lönös érdekessége lefogva tartja a nézőket.

Jönnek! A három testőr, Harry Piel és a Rózsalovag.

SPORT

DKASE-DEAC 1:1 (1:0). Biró: Kondor. Régen látott csunya küzdel- met eredményezett a két csapat ta- lálkozása. Az állandó durva faultok, a bíró erélytelensége és részben a közönség egy rétegének folytonos **közbeszólása** teljesen élvezhetetlen- né tette a mérkőzést, amelynek I. félidejében egyébként a kereskedő csapat volt fölényben, a csatázósor azonban a kapu előtt folyton hibá- zott és Sarok csak 1 golt tudott sze- rezni. A II. félidőben mezőnyjáték alakult ki. A DEAC egy lerohanásból egyenlít ki Boda révén. A kereskedő csapatból Friedl II., Baik és Gál emelendő ki, míg az egyetemi csapat- ból a két Cseszkó, Csáky és Horváth.

BUSE-DTE 3:0 (1:0). Biró: Chla- dek. Szinte üdítőleg hatott a nézőkre a durva mérkőzés után a két csapat fair és szép játéka. A gólok nem fe- jezik ki hűen az erőviszonyokat, mert a II. félidőben a DTE teljesen egyen- rangú ellenfele volt a BUSE-nak. Egyébként a BUSE csapata jó be- nyomást keltett. A gólokat Cicka (2) és Wallerstein lötték. A győztes csa- patból Cicka, Laga és Lakner tüntek ki, a DTE-ből Urbanovits, Szöllösy és Kriszter.

DVSC-NyKISE 3:2. Biró: Nagy D. Váratlanul heves küzdelmet hozott a két csapat találkozója. Az I. félidő- ben állandó fölényben játszottak a vasutasok és Polanetzky II. s Mertin révén két golt szereztek. A II. fél- időben a Vasutasok már a 2. perc- ben megszerzik Bobák révén a har- madik golt, mire a NyKISE belefek- szik a játékba, de — Benkei és Haj- du révén — csak két golt tudnak el- érni. A Vasutas csapatban Polanetzky II. játéka emelkedett ki, a NyKISE- ből Budaváry, Löwe és Benkei vol- tak jók.

NyTVE-Börös 2:0 (0:0). Biró Káldy A lanyhán játszó NyTVE csak a II. félidőben tudta bebiztosítani győzel- mét. A gólokat Guttmann és Tárka- nyi lötték.

Kedd
április 20.

Apolló
Az összeforrt szivek
Doris Kenyoval

Vigszínház
I. Hütlenség Iskolája
II. Az orosz tigris

Kedd
április 20.

II. oszt. bajnokság. KIKSE—TTE 4:0 (1:0). Bíró Hajdu.

Hj. bajnokság. NyTVE—Börös 1:0 (1:0). DTE ifj.—Derecskei MOVE 1:1 (0:1). Barátságos.

Fővárosi eredmények. MTK—UTE 1:1 (1:1). FIC—KAC 4:1 (2:0). Vasas—BEAC 3:1 (2:1). 33 FC—Törökvis 2:2 (2:1). ETC—NSC 0:0 (1). VAC—III. ker. 2:1 (1:0).

KÖZGAZDASÁG

Szilárd a gabonapiac

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 425—437,5, pestvidéki és dunántúli 420—432,5, rozs 250—255, árpa 230—250, sórárpa 280—325, zab 255—265, tengeri 200—202,5, korpa 175—180.

A mai valutaárfolyamok: Angol font 347090—349009, Belga frank 2610—2630, Cseh korona 2112—2120,5, Dán korona 18685—18745, Dinár 1253—1260,5, Dollár 71150—71450, Francia frank 2415—2435, Hollandi forint 28625—28775, Lengyel zloty 7000—7900, Lei 287—293, Leva 514—518, Lira 2860—2880, Márka 16992—17042, Osztrák schilling 10053—10090, Svájci frank 15640—15680, Svéd kor. 19115—19175.

Debreceni sertésvásár. A hétfői sertésvásáron a kővér piacon a felhajtás 350 darab, a kereslet kicsi, vásár irányzata rendkívül lankás. Az árak némileg estek. Jöminőségű sertés 15—16, kivételesen 17, közepes 14—15, silány 13—14 ezer korona. A sovány piacon a felhajtás 1000 darab, a kereslet közepes, az árak tartottak. Hizónak való sertésért 15—17 ezer korona között fizettek. — Egyébként a debreceni országos vásár már a héten megkezdődik, csütörtökön juh, szombaton sertés, vasárnap ló hétfőn szarvasmarhavasár.

FAGYLALT
már kapható
Sántha cukrásznál
Hatvan u'ca 1.

MEGHÍVÁS

A Magyar Szabadalmazott Patkógyár Részvénytársaság

1925. évi rendes közgyűlését

1926. évi április hó 29. napján déli 1 órakor Debrecenben, az Általános Forgalmi Bank Részvénytársaság székházában (Ferencz József ut 32. sz.) tartja, melyre a társaság részvényeseit tisztelettel meghívja

Az igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. A 7000—1925. P. M. sz. rendelet értelmében 1925. évi január hó 1. napján felvett felértékelt megnyitó mérleg megállapítása.
2. Az igazgatóság javaslata a részvények új névértékének megállapítása és összevonása iránt.
3. Az alapszabályok módosítása.
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1925. üzletéről, az 1925. évi mérleg megállapítása, a nyereség felosztása és a felmentvény megadása iránti határozat.
5. Igazgatósági tagok választása.
6. Felügyelő-bizottsági tagok választása.
7. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság tiszteletdíjának megállapítása.
8. Esetleges indítványok.

Figyelmeztetés.

A mérleg és a jelentések a társaság helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők.

A közgyűlésen szavazati jogot csak oly önálló részvényes gyakorolhat, aki részvényeit a le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlés tartására legalább 4 nappal megelőzően a társaság pénztáránál, vagy az Általános Forgalmi Bank Részvénytársaság debreceni pénztárat pénztáránál letétbe helyezte.

A debreceniek találkozóhelye

Budapest legelsőrendű, modern családi szállója az

István Király szálloda

VI., Podmaniczky-utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, modern berendezés, központi fűtés, melegvízellátás, lift.

A Nyugati pályaudvar közelében.

Épület- és bútorkészítések, furnérok

Bészler Lajosnál
Széchenyi-u. 2.

Hegedűs és Sándor rt.

könyvkereskedés

e heti könyvujjdonságai:

André Ady: *Chaix de Poésies.* (Az első francia Ady-anthológia. Térey Sándor mesteri átültetése francia nyelvre. Zádor István kitűnő Ady-portréjával.)

Pengő 1.60. Korona 20.000.—

Szomorj Dezső: *A mennyei küldönc.* (Egy ördögöktől megszállott gyermekleány exorcizálásának ragyogó és fantasztikus története és még 18 mesteri novella.)

Pengő 4.— Korona 50.000.—

Dr. Madzsarné: *A női testkultúra új útjai.* (Az egészség és szépség köntelisége a nőnek, a feleségnek, az anyának, — ez a könyv az egészség és szépség megszerzésének és megtartásának kulcsát adja minden nő kezébe.)

Pengő 5.— Korona 62.500.—

Blasco Ibanez: *Május virága.* (A világhírű spanyol író megindító regénye a spanyol népeletről.)

Pengő 1.60. Korona 20.000.—

André Gide: *Meztelen.* (Az új francia irodalom legnagyobb prózáirójának káprázatos stílusa, merészen új, lelki és természeti tájképekben gazdag mesterműve.)

Pengő 3.50. Korona 43.750.—

Kafka Margit: *Színek és évek.* III-ik kiadás. (A modern magyar regény egyik legelsőrendű remeke. A vidéki magyar élet e nagyszerű költői rajzában bontakozott ki Kafka Margit fényes tehetsége először egész gazdagságában.)

Pengő 4.— Korona 50.000.—

Loti: *Izlandi halász.* Új fordítás. (A modern francia regény nagy mesterének halhatatlan remeke. A tenger és az ember örök harcának monumentális és megindító rajza Loti e könyvét a világirodalom egyik legköltőibb irásává avatta.)

Pengő 4.— Korona 50.000.—

Forel: *A nemikérdés — lexikon-alaku diszes vázlatok kötetében.* (Forel, a világhírű orvos, természettudós és jogász e munkájában feléleli az ember neméletének egész problémáját a természetes gyökereig s megvilágítja az egyéni és társadalmi életre gyakorolt rendkívül sokféle hatását.)

Pengő 20.— Korona 250.000.—

Meszlényi: *A csodónkivüli kényszer-egyezségről.* (A csodónkivüli kényszer-egyezségről szóló törvény és rendeletek rendszeres magyarázata. Harmadik teljesen átdolgozott, a bírói gyakorlatl és iratmintákkal bővített kiadása.)

Pengő 10.— Korona 125.000.—

Móra Ferenc: *A festő halála.* (Móra izzig-vérig magyaros, deris írása.)

Pengő 4.— Korona 50.000.—

Szell Kálmán: *Emlékeim Deák Ferenc politikai és magánéletéből.* (A magyar memoáriróadalom eseménye.)

Pengő 3.— Korona 37.500.—

Ybl Ervin: *Az utolsó félszázad művészete.* (A kiváló műkritikus új kritikai tanulmánya.)

Pengő 4.— Korona 50.000.—

Kiadott:

Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedésben, a főposta mellett.

Telefon 84.

Lakásdíszítési
kézimunkák
függönyök, ágyterítők
készülnek
KLEIN IMRÉNÉNél
Darabos-utca 57.

Részletfizetésre

is csinálunk divatos tavaszi gypjuszövetekből

férfi-, fiu- és gyermek öltönyöket

méret után, divatlap szerint. Választott fazonra ugyanolyan árban, mint amennyiért készen azt bárhol beszerezhetné. Tessék próbarendelést csinálni. Raktáron tartunk kész tavaszi felöltőket, gummi-köpenyegeket dus választékban.

Tegdes Károly utóda

Csapó ucca 8.

Szobafestést,
mázolást, tapétázást

jutányosan vállal

POSZTÓCZKY

Piac-utca 70.

Vezérképviselőt

Hupmobile,
Salmson,
Delahaye

személy,

Latil teherautókban,
Continental
autógummiokban

NEULÄNDER ANDOR
kocsigyárában

Debrecen, Erzsébet-u. 28.

Telefon 11-47.

1902 Alapítva 1902

GLATTSTEIN

kártyos

Püspöki palota II. udvar.

Raktáron tart hencsért takaróval, matracot, plüss diványt, Schöberl-ágy és fotel, angol- és Bergel-garnitúrákat.

MEGHÍVÓ. A Műjég- és Szikvizgyár Részvénytársaság Debrecen, 1926. évi április hó 30-ikán déli 12 órakor a társaság hivatalos helyiségében, Debrecenben, Erzsébet u. 29. szám alatt rendes közgyűlést tart, melyre a részvényeseket meghívja az igazgatóság. A szavazati jog gyakorolhatása céljából a részvények legkésőbb 5 nappal a közgyűlés előtt a társaság pénztáránál letétbe helyezendők. Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság irásbeli jelentése a 7000—1925. P. M. számú rendelet alapján felvett megnyitó mérlegre vonatkozóan, ennek kapcsán a megnyitó mérleg, az alapító, a tőketartalék és a részvények új névértékének megállapítása. 2. A fentiekből folyó alapszabálymódosítás. 3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1925. üzletéről, az 1925. december 31-iki mérleg megállapítása és határozathozatal a tiszta nyereség felosztása tárgyában. 4. Felmentvény megadása az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére. 5. Igazgatósági tagok választása. 6. Felügyelő-bizottsági tagok választása és a felügyelő-bizottság tiszteletdíjának megállapítása. 7. Esetleges indítványok. Figyelmeztetés: A mérleg és jelentések a társaság helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők. Az Igazgatóság.



Debrecen, Piac-utca 79.

Készítünk hosszú kabátot,
costümöt, uccai és es-
télyi ruhákat jutányos árban.

Kovács-divatszalon

Püspöki-palota, Hatvan-u. 1.

MEGHÍVÓ. A Falk Ármán és Társa Első Debreceni Mechanikai Kezegyár Részvénytársaság 1926. évi április hó 29-ikén déli 12 órakor Debrecenben, a Magyar Általános Hitelbank debreceni fiókjának hivatalos helyiségében rendes közgyűlést tart, melyre a részvényeseket meghívja az igazgatóság. A szavazati jog gyakorolhatása céljából a részvények legkésőbb 3 nappal a közgyűlés előtt a Magyar Általános Hitelbank debreceni fiókjánál helyezendők letétbe. Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság irásbeli jelentése a 7000—1925. P. M. számú rendelet alapján felvett megnyitó mérlegre vonatkozóan, ennek kapcsán a megnyitó mérleg, az alapító, a tőketartalék, a részvények új névértékének megállapítása és határozathozatal a részvények összevonása tárgyában. 2. A fentiekből folyó alapszabálymódosítás. 3. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság jelentése az 1925. üzletéről, az 1925. december 31-iki mérleg megállapítása és határozathozatal a tiszta nyereség felosztása tárgyában. 4. Felmentvény megadása az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére. 5. Igazgatósági tagok választása. 6. Felügyelő-bizottsági tagok választása és a felügyelő-bizottság tiszteletdíjának megállapítása. 7. Esetleges indítványok. Figyelmeztetés: A mérleg és jelentések a társaság helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők. Az Igazgatóság.

MEGHÍVÓ.

Az Ecetgyár Részvénytársaság Debrecen, 1926. évi április hó 29-én déli 10 órakor a társaság helyiségében (Degenfeld-tér 6. szám alatt)

IV. évi rendes közgyűlését

tartja, melyre a részvényesek tisztelettel meghívattak.

Tárgysorozat:

1. A m. kir. pénzügyminisztérium 7000—1925. P. M. számú rendelete értelmében megállapított 1925. január 1-i felértékelt megnyitó mérleg és az arra vonatkozó jelentések és javaslatok.
2. Az igazgatóság javaslata a részvények új névértékének megállapítása iránt.
3. Az alapszabályok módosítása.
4. Az 1925. évi zárszámadások, igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentések előterjesztése, továbbá határozathozatal a nyereség felosztása iránt.
5. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
6. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság tiszteletdíjának megállapítása.
7. Esetleges indítványok.
8. A társasági alapszabályok 13. §-a értelmében a közgyűlésen csak az a részvényes vehet részt, aki részvényeit a közgyűlés megtartása előtt 3 nappal a társaság pénztáránál letétbe helyezi.

Debrecen, 1926. évi április 17.

Az igazgatóság.

A mérleg- és eredményszámola a társaság helyiségében bármikor megtekinthető.

Olcsó kölcsönök

földbirtokra és házakra, áru és személyhitelek kereskedőknek, iparosoknak gyorsan folyósítva.
Felvilágosítás díjmentes.
GROSMANN IGNÁC
Debrecen, Piac-utca 63.
Telefon 9-43.

Aki olcsón és jól akar női kalapot venni, gyorsan slessen Schimmer Mórnéhoz
Piac-utca 2.

Accumulatorokat
szakszerűen tölt, Bosch gyertya, dalejgyújtó, autóizzók, összes villamos cikkek gyári árban. **Földvári, Debreceni Első Elektrotechnikai Gyár, Széchenyi uca 55.**
Telefon 168.

Nem kerül pénzébe!
Győződjön meg, hogy butorszükségletét nagyon olcsón szerezheti be **FENYVES butoráruházban, Kistemplomnál.**

POLOSKA
svábbogár, patkány és egér biztosan kiirtható szabadalmazott irtószerrel. Nagyon olcsón kapható **STERN festéküzletében**
PIAC-UTCA 10., Bikkával szembe

Prima élesdi darabos és oltott mész
cement, betonkavics, stukkatornád, bőrlemez, cserép valamint
száraz tűzifa és poroszszén
azonnali szállításra, a legolcsóbb napi árban beszerezhető
Bartha fa-, szén- és építkezési anyagok telepén
Ispóty uca 3/b. Telefon 7-85.

MEGHÍVÓ. A Hajdunánási Gazdasági Bank Részvénytársaság 1926. évi április hó 28. napján délelőtt 11 órakor tartja Hajdunánáson az intézet helyiségében XX-ik rendes évi közgyűlést, melyre a t. részvényesek ezennel meghívottak. T á r g y s o r o z a t : 1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése a 7000—1925. P. M. sz. rendelet alapján készített felértékelt megnyitói mérlegről és határozathozatal annak elfogadásáról, valamint a mutatkozó tiszta vagyon felosztása. 2. Határozathozatal az új részvénytőke alapján a részvények névértékének pengőben való megállapítása és azok összevonása tárgyában. 3. Az alapszabályok több §-ának módosítása. 4. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az 1925. üzletéről, az 1925. évi mérleg megállapítása, a nyereség felosztása és a lementvény megadása iránti határozat. 5. Igazgatósági tagok választása. 6. Felügyelőbizottsági tagok választása. 7. Az igazgatóság és felügyelőbizottság tiszteletdíjainak megállapítása. 8. Esetleges indítványok tárgyalása. **Figyelmeztetés:** Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése, valamint az eredeti zárszámadás az intézet helyiségében a közgyűlés megelőző 8 napon közszemlére van kitéve és azokat a részvényesek megtekinthetik. Részvényesek, kik a közgyűlésen megjelenni és szavazati jogukat gyakorolni kívánják, tartoznak részvényeiket az összes le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlés előtt legalább 3 nappal a társaság pénztáránál letétbe helyezni.

Legújabb női tavaszi köpenyek

Modell szövetrohák legolcsóbban beszerezhetők
Barta Ferencné
női divatházában **Piac ucca 55.**
(Hungária-kávéház mellett)
Angol köpenyek ————— 400,000 koronától
Covercoat kabátok ————— 450,000 koronától
Szövetrohák ————— 250,000 koronától

Leszállított árak mellett
FEST ♦ ♦ MOS ♦ ♦ TISZTÍT
Hrabéczy
Széchenyi utca 18.
1 férfi öltöny vegyileg tisztítva K 80,000
Galler és kezelők darabja „ 1,500

ÉRTESETÉS!
Neumann Testvérek cég
a Tisza-palotában, Piac-u. 18.
tisztelettel értesíti a m. t. vevőközönséget, hogy a tavaszi szezonra a legnagyobb választéku **bőr-, lakk- és vászon divatcipők,** továbbá la minőségű **sandálok és tenniszcipők** már megérkeztek s azokat a nála megszokott szolid, jutányos árakban bocsátja a t. vevőközönség rendelkezésére.

Divat-keztyűk
(Párisi minták szerint) minden szín- és kivitelben kaphatók esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek
SCHÖN SÁNDOR keztyű-, kötészeti és orvosi műszertárban
DEBRECEN, PIAC-UTCA 14. Csapó-utca sarok.

Építetők figyelmébe
BETONVAS, — U-VAS
vasgerenda
ROLLÓ, LEMEZ és alkatrészek,
HORGANYOZOTT LEMEZEK
legjutányosabban
Weissenberg
(ócska és uj) vas-, fém- és szerszám üzletében
Szepességi-u 39-41. Telefon 6-34.

Pénzének ellensége,
ha **KALAPOT** vesz addig, míg meg nem nézte
M. Nagy Mihály
kalaposmester női- és férfikalap nagyraktárát Debrecen,
Csapó-u. 17. (Színházi átjáró.)
Telefon 10-38.
Kitűntetve aranyéremmel.

GYENES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési vállalat
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27.
TELEFON 9-37.

KERÉKPÁROK
kedvező fizetési feltételek mellett
Rosenberg és Hammer
cégnél **Piac ucca 8.** Telefon 430.

Elvállalok mindennemű **szobadisz festést, színes és dombormű plasztik menyezeteket és butorfestést** a legegyszerűbbtől legdiszesebb kivitelig vidéken is.
Bleier József, Arany János-u. 9.

Bészler és Dávid vaskereskedése
a Kossuth-szobor mellett.
Szántóvasak, tengelyek, kapák, ásók, ráfvasak, láncok, szegek stb. nagy raktára.
Olcsó árak! Pontos kiszolgálás!

POSTA

FIATAL özvegyasszony szeretne megismerkedni házasság céljából jobb iparossal. Levelet „Szöke asszony” jellegére. 4042

VÉTEL

ARANYAT, ezüstöt, zálogcédulát magas áron vásárol Végh órás, Hunyadi 15. 3928
MEGVÉTELRE keresek 3 darab használt ablakot és 1 darab ajtót. Piac ucca 70. Banküzlet. 3974
MEGVÉTELRE keresek 3 darab használt ablakot és 1 darab ajtót. Piac ucca 70. Banküzlet. 4053
VENNEK egy jókarban lévő sörapparátust poharas sörkiméréshez. Cim: Dóró Dezsőné, Hajduszentbósló, vasuti vendéglő. 4044

BUTOROK
elsőrendű kivitelben, nagy választékban olcsóbban mint bárhol beszerezhetők
Lefkovits butoráruházban
Simonffy u. 6., a tejpiac szemből.

ELADÁS

ÜVEGEZESI munkákat, gitteléseket legolcsóbban készít Glück Gyula, Hatvan u. 11. 3979
PIACI és szekrényes mérlegek, réz és vas súlyok legolcsóbban Farkas vasüzletében, Csapó 18. 3982
SZÉPEN és olcsón plisséroz Farkas és gouvéroz Farkas Bella utóda, Külsővásártér 16., Arany János uca végével szembe. 3989
ELUTAZAS miatt ebédlo szalagarnitúra, könyvszekrény, garderoberiffon és különféle butorok olcsón eladó. Megtekinthető 2-től 6-ig Bőszörményi ut 20. 3991
LEGJUTANYOSABB áron készít kabátot, ruhát és gyermekruhát, házakhoz is elmegy Löwinger-varroda, Hatvan u. 9., keresztépület. Ugyanott fehérnemű varrónő. 3997
ELADÓ Bajnok ucca 2. számú uj ház, beköltözhető két szoba konyha, 450 négyszögöl telekkel. Értekezni Hatvan u. 64. 4030
PESTÉKEK. lakkok. firnisz. zománkok. legfinomabb szoba padló-lakkok legolcsóbban kapható. Klein Vilmos Arany János 10. udvarban. 2213
FACEMENTTETŐK javítását szakszerűen végzi Lukács Vilmos és Testvére, Debrecen, Hatvan u. 7. 2341
ELADÓ Hatvan ucca 64. számú nagy telkű ház, négy szobás uccai lakás azonnal átadó. 4031
CEMENTLAPOK, betoncsövek, kutgyűrűk legolcsóbban beszerezhetők Lukács Vilmos és Testvére cementáru gyárában Debrecen, Hatvan u. 7. 2342
ELADÓ 4 HP. amerikai motor 620. cséplővel, 2 darab vasajtó, 220x160. Hatvan u. 64. 4032
LEGJOBBAK és a legolcsóbbak a Grünwald cipő üzem kvártmányál. Sas ucca. 2351
CSEMEGÉT és fűszert legolcsóbban vásárolhat Spiró Sámuelnél. Szentanna ucca 5. 2365
ELADÓ 6 HP. Mayer-motor, 720., sinés cséplővel. Hatvan ucca 64. 4033
BETONCSERÉP, cementlap, kutgyűrű legolcsóbban beszerezhető Krausz Albert cementgyárában, Kiszegyesi-ut 2. Telefon 307. 2573
LEGDIVATOSABB kalapok 120.000 K. Ruhák legolcsóbban készülnek Belvárosiban, Kossuth ucca 26. 2578
TŰZIFA és szén legelőnyösebb forrása Erdélyi tűzifa behozatali rt. Telefon 12—50 és 10—93. 2751
MÁRVÁNYMOZAIK, cementlapok, betonárak, mindenféle építési anyagok legolcsóbban beszerezhetők Debreceni Működgyárnál, Fűrdő u. 2. 2752

HÓFEHÉR KENYÉR 6600
BUZA KENYÉR 5800
FÉLBARNA KENYÉR 4800
BARNA KENYÉR 4000
a KORONA lerakataiban.

VASARUK, edények, kerítésfonatok kapák, kaszák, Nagy vasútleben. Csapó uccai forduló. 2787

ÉLŐ- ÉS MŰVIRAG, sirkoszoruk, alkalmi csokrok izlésesen és olcsón kaphatók készen és megrendelésre. Széll Sándorné, Csapó ucca 81. 2788

SIRKÖVEK műköből, termésköből olcsón kaphatók Debreceni Működ-gvárnál. Fűrdő u. 2. 2753

BAKOS ISTVÁN vaskereskedése, Csapó ucca 88. Mindennemű vasárúk olcsó beszerzési forrása. 2789

CSAPÓ UCCA 67., Bálint József asztalos ajánlja saját készítésű bu-torait. 2790

ITT az olcsósági hullám Goldberger-nél, déligyümölcsökben, stb., pince-üzletében kicsinyben és nagyban. Csapó ucca 21. Telefon 14-14. 2973

LEGOLCSÓBB árakon kedvezményes részletfizetésre beszerezhető kirak-ár szerint rőfös, uri és női divatcikkek, mennyasszonyi kele-nyék, rendkívül előnyös feltételek mellett. Kertész Jenő, Piac u. 19. 3072

PÉNZTÁRCAT, retikült, bőrdönt jól csak Feuerman bőrdöntésnél vehet. Piac u. 44. 3190

ÓRAJAVITÁST bármilyen komplikál-tat, olcsó árban vállalok. Schiff-mann órás üzletében, Piac u. 67. 3211

ANGOL férfi- és nőiszövetek mélyen leszállított árban Weisz Ignácz és Mór cégnél, Piac 73. alatt. 3342

HA elegánsan óhajt ruházkodni, for-duljon Séllyei József uridivat sza-bóhoz, Péterfia ucca 42. 3462

ÉKSZERT részletfizetésre adok. — Schiffmann ékszerész, Piac u. 67. 3212

AJTÓK, ablakok, szoba és konyha-butorok, portálok festését és zo-máncozását olcsón vállalom. Buto-rokból férgéket felelősséggel kiír-tok. Lövinger Dániel mázoló és fé-nyező, Nap ucca 11. 3495

SODRONYAGYBETÉTEK legjobb mi-nőségben 170.000 koronáért, egyéb vas- és rézbutor gyári árban be-szerezhetők: Debreceni Vasbutor-gyár Részvénytársaságnál. 3571

ERDŐS kárpitos Simonffy ucca 13. Kész hencserek, diványok kapha-tók. 3772

KERÉKPAROK javítása és eladása legolcsóbban Nagy műszerésznél, Simonffy u. 19. 3773

ELSŐRANGU kárpitosmunkákat ké-szít Szabó József, Varga ucca 1. — Berzsel-fotelek és garnitúrák raktá-ron. 3783

14 KÖTET Révai Lexikon nagyon olcsón eladó. Cim a kiadóban. 3837

TAVASZI gyenge turó kapható. Turó-üzem, Darabos ucca 20. Telefon 668. 3849

OLCSÓN, szépen plisséroz Farkas Bella utóda, Külsővásártér 16., — Arany János uccával szemben. 3838

DIVATOS női, férfi és gyermekharis-nyák kaphatók. Fejelést vállalok. Hatvan ucca 16. 3853

JÓMINŐSÉGŰ csertéglá kapható Tóth és Sebestyén Kishegyesi uti téglá-gyárból. Az eladást eszközli a Debreceni Működgyár r.-t., Fűrdő ucca 2. Telefon 10-93. 3863

ÜVEGEZÉSI munkát legolcsóbban ké-szít Ónody Gyula, Péterfia 37. Te-efon 12-64. 3864

ÉPÍTKEZÉSHEZ meszet, téglát, ce-mentet, elszigetelőt, cserepet, meny-nyezetnádat, köport, folyamhomokot azonnal legolcsóbban szállít Rosen-feld és Fischer, Salétrom ucca 12. Telefon 674. 3929

KIRALY kávéi mégis a legjobbak, aromás, zamatos, a vevő előtt pör-kölve, meleg állapotban kapható Dégenfeld-tér 11. szám. 3931

HEGEDŰ, kitünő hangú, eladó. Ajtó u. 24., délután 2-4. 3937

ELADÓ használt fürdőkád, jókarban jég szekrény. Czitromnál, Király u. 2. 4012

ELADÓ szivarkahajós kis varrógép olcsón. Hatvan u. 22., varroda. 4036

LUSZTIG ERNŐ asztalos mester. De-ák Ferenc ucca 10. Vállal műbu-torokat, berendezéseket, épület mun-kákat. Kész konyhaberendezések részlete is kaphatók. 2135

HÓ, sárcipőt, autógumit olcsón ja-vít Orbán. Piac ucca 9. 2338

DEBRECZENSZKY ISTVAN kárpitos Halköz 4. Kész hencserek, divá-nyok, szalon bőr- és berzsel gyar-nitúrák állandóan raktáron. Javítá-sokat jutányosan készít. 2275

BÁRMILYEN komplikált órák javítá-sát vállalom. Ékszerék a legolcsóbb árban. Zola műorás. Bádózos ucca 2. 2436

NŐI, GYERMEKHARISNYA különle-gességeket Harisnyáruházban ve-gyen. Szent Anna ucca 2. 4049

ÓRA-, ékszerjavítást szakszerűen, jótállással készít Sretter, Bathyány ucca 13. 4047

MAG, garantált petrezselyem 40.000, karaláb 100.000. Kisadag 500, nagyadag 2000 K Paczeltnél. 4045

HA olcsón akar ruházkodni, forduljon bizalommal a Budapesti Férfiruha-áruházzal, Csapó ucca 17. 4050

BOR, bagosi, elsőrendű, saját termé-sű, 40 hektoliter kapható. Vár ucca 7. 4056

AJTÓK, ablakok, zsalugáterek jóál-lapotban eladók. Vár ucca 7. 4057

800 EZER koronáért koszt Goldstein-étkezdében, Piac u. 19. Vállalok lakodalmi szervizet Bika-szálló-ban is. Goldstein orth. kóser ét-kezde. 4059

SZENTPÉTERY Sándor kárpitos, Piac ucca 75. Diványok, henc-se-rek, garnitúrák raktáron. 2579

HARISNYAFEJELÉST legjobban, leg-olcsóbban zsinór-paszománygyár-ban, Piac u. 32., udvarban. 3092

PISKOLTY uriszabó üzlete Piac ucca 64. Munkákban, árakban vezet. 3093

HARISNYÁK, csipkék, rövidárúk leg-olcsóbban legnagyobb választékban Binéthnél, Hatvan ucca 1. 3191

BÖSZÖRMÉNYI LASZLÓ földék, há-zak, kertek, bérletek közvetítő iro-dája, Miklós ucca 7. 3245

FEST, TISZTIT vegyileg kiváló szé-pen legolcsóbban Libándi, Debre-cen, Péterfia 4. 3320

KITÜNŐ karban lévő két hold szőlő épülettel és felszereléssel eladó. Ér-tekezni dr. Nagy Samu ügyvéd, Pé-terfia u. 2. szám alatt lévő irodájá-ban. 3819

VIRAG minden árban nagy választékban Paczeltnél. — Sirkoszoru 60.000, csokor 50.000 korona. 4046

ELADÓ föld, 9 kat. hold tanyával a Böszörményi uton, közvetlen a Szabó-féle téglagyár mellett, a Ko-vács uréké. Pataky-iroda, Csapó 19. 4058

Sodrony ágybetétet legjobban minőségben készít NEUMANN, Péterfia-utca 19.

ZONGORA, rövid, keresztthuros el-adó. Szőke, Fűrdő ucca 4., Margit-fűrdő mögött. 3882

ÜZLETI telep kiadó, esetleg eladó. — Károly Ferencz József ut 18-b. Ér-tekezni 20. alatt. 3926

NEM SAVANYU FAJBOROK kis-mértékben hater koronáért lite-renként. Molnár-telep, Bocskay-ker. 4005

VANGOR ANTAL épület és butor asztalos Debrecen. Csapó ucca 9. Vállal e szakmába mindenféle mun-kák készítését, javítását, izléses ki-vitelbe. méltánvos árak mellett. 2509

KÉZIMUNKA anvagok, előrajzolások, aszurozás, endlízés gépen legol-csóbban Szilágyvinal. Széchenyi 1. 2517

MENEKÜLT ÓRÁS szakszerűen, meglepő olcsón vállal javításokat Rákóczi u 36. sz.

KERESLET

ELMENNEK magános urhoz gazdasz-szonynak, helyben vagy vidékre. — Cim: Jozsef kir. herceg u. 30. pincelakás. 4041

JOBBI német, esetleg magyar leányt keresek május elsejére 3 éves fiam mellé, ki a háztartásban is segéd-kezik. Mandel Ernőné, Arany Já-nos u. 54. 4054

KISEBB kőműves-, illetve meszelési munka elvégzésére vállalkozót ke-resünk. Cim a kiadóban. 3977

VARRNI és szabni tanuló hölgyeket, ugyszintén tanuló leányokat fölvesz a Klára-szalón, Miklós u. 26. 3962

TANULÓNAK jó családból való fiut felvesz Lengyel kelmefestő, Csapó ucca 28. 3966

ZONGORÁZNI tanulék itthon ope-rette és modern darabokat. Ki éne-kelni is tudja, előnyben. Cim a ki-adóban. 3968

KÖNYVELŐ és levelező több évi gy-a-korlattal állást keres, esetleg órás könyvelést vállal. Cim a kiadóban. 3975

ZONGORA gyakorlók és kezdők ta-nítását olcsón vállalom. Cim a ki-adóban. 3976

PERFEKT varró nő napi 40 ezer ko-ronáért házhoz ajánlkozik. „Szor-galmas” jelígre a kiadóba. 3984

VARRÓNÓ angol és francia ruhák ké-szítését jutányos árban vállalja. Há-zakhoz is megyek varrni. Bundi uc-ca 3. 3996

NÉMETŰL tanulhat, biztos sikerrel. leggyorsabban, legolcsóbban, szüle-tett német urinónél. (Esti tanfolyam is.) Darabos u. 7. szám. 3012

ZONGORATANITÁST kezdőknek és haladóknak jutányosan elvállalok. Cim a kiadóhivatalban. 3879

NÉGY ÉVES kislányom mellé felven-nék tisztességes leányt május else-jei belépésre, ki háztartásban is se-gédkezni tud. Szent Anna u. 1., eme-let. 3955

FŐZÉSBEJÁRTAS intelligens izr. leány ajánlkozik jobb helyre. Cim a kiadóban. 3960

GYAKORLÓTT varróleány francia munkához azonnal felvétetik Grün-feldnél, Péterfia 19. 4039

FEHÉRNEMŰ varrást olcsón, szépen készítek, házhoz is elmegyek. Cso-konai u. 34. 4037

EGY jóhangú gramofon, tölcseres, 100 darab lemezzel eladó. Lehotai, Simonffy u. 33. 4038

VEGYES

KÜLÖNBEJÁRATU elegáns fehér butorozott szoba kiadó konyha-használattal is. Hunyadi ucca 18. 4052

EGY szoba konyha, speiz jutányosan átadó. Maróthy ucca 4. Értekezni délben 1 órakor. 4051

KIADÓ két uccai szoba. I. emelet, Piac 38., irodának májustól. 4052

KÜLÖNBEJÁRATU egyszerűen bu-torozott szoba kiadó egy-két fiatal-ember részére. Simonffy u. 48. 4043

FEST, mos, tisztít mindennemű ru-hákat kifogástalanul „Kristály”, Bathyány 13. 4048

PIANINÓT vagy zongorát bérbe ke-resek, csakis jóállapotban lévő. — Cim a kiadóban. 4055

EGY szoba konyha, speiz jutányosan átadó. Maróthy ucca 4. Értekezni vasárnap délelőtt, hétköznap 1 óra-kor. 3972

ÜZLETHELYISÉG május 1-ére kiadó. Attila tér 2. 3986

LAKÁSNAK átalakítható raktárhelyi-ség kiadó. Gönczy ucca 3. Ugyan-ott ládák is kaphatók. 3987

LAKASHOZ juthat, aki az átalakítási munkálatokhoz hozzájárul. Megbe-szélés délután 3-4 óra közt. Cim a kiadóban. 3992

KIADÓ szépen butorozott különbe-járatu szoba egy vagy két izr. uriem-ber részére. Azonnal elfoglalható. Arany János u. 8., II. lakás. 3995

Frack, szmoking és zsakoi kölcsönző Intézet. Vég, Vár-u. 2.

Ma már köztudomásu, hogy a nyugalmazott főtisztviselőkből alakult

„Tűz”

fűtőanyag kereskedelmi vállalat

Kálvin-tér 19. sz., I. em. 22.

(Nagytemplom felől)

a legolcsóbb tüzelőanyag beszerzési forrás.

Révai Lexikon

14 kötet, nagyon olcsón

eladó.

Cim a kiadóban.

ÜZLETHELYISÉG esetleg lakással, nagyalomás közlelemben, forgalmas hely, azonnal beköltözhető. Érte-kezni Késes ucca 3., háztulajdonos-nál. 3998

IZLETES kóser házikoszt bentékezés-re vagy kihordásra kapható. Széche-nyi u. 25. 4000

FÉMÁRUGYÁR Hunyadi ucca 1. kor-csolvákát közzőrül, komplikált szer-zsmgépeket javít, készít, minden-féle szakmai bémunkát kitünően, olcsón eszközöz. 2143

KOTRÁS László katonal, polgári sapkakészítő. Piac ucca 89. 2452

A PATAKY ingatlanforgalmi, pénz-kölcsönt közvetítő és gazdatiszte-ket elhelyező irodája Csapó ucca 19., keresztépület 2974

SZÉP, világos szoba butorozatlanul irodának kiadó. Arany János u. 2., II. 9. 3417

MODERN szoba konyha lakás belte-rületen, garzonnak is alkalmas, át-adó. Cim a kiadóban. 3945

MAGANOS udvart lakással, jószá-g-tartással bérbe májusra keresek. Cim: Zöldia ucca 1. szám. 3946

ABBAZIABAN fúton szép szobák bal-kónnal kiadók, kilátással a tengerre. Dr. Lippné Stegmüller Etelkánál, Wienerheim, Villa Mária. 3947

NYARALÓT keresek nyári hónapok-ra, kizárólag villamossal megköze-líthetőt. Arany János ucca 14. 3954

EGY butorozott szoba kiadó két sze-mélynek. Török Bálint ucca 14. 3955

DEBRECENI vásári kereskedők a helybeli vásárra helyük biztosítása végett jelentsek be igényüket április 16-án, pénteken reggel 8-11 óráig Kisdebrecen vendéglőben, hivatalos helyiségünkben. Társulat vezető-sége. 3957

KÖZPONTON gyönyörű három szobás parketes lakást butorozva adok má-justól októberig ditalan, ki harminc millió kölcsönt ad. Cim a kiadóban. 3961

JOMENETELŰ fűszer- és termény-üzlethez pénzes társat keresek, esetleg kiadó. Cim a kiadóban. 4010

KÉT szép uccai szoba konyha, speiz, valamint konzoltükör, stb. butorok átadók. Cim a kiadóban. 4040